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D E CTZIE
Cu privire la examinarea contestaliei S.R.L. ,,DEZMED-CV" depusd p, *orgir,ra procedurii

prin cerereo ofertelor de preluri nr. I5/03154 din 15.01.2016
iniliatd de IMSP Institutul de Cardiologie

Agen{ia Achizilii Publice examinind contesta{ia din 20.01.20L6 depusd de

S.R.L. ,,DEZ\/ED-CV" cu sediul in mun. Chiqiniu, str. Stradela 1 CaucazS,nr. de

identificare (IDNO) 1008600056835, in rezultatul desfEgurdrii procedurii prin
cererea ofertelor de preturi nr. 15/03154 din 15.01 .2016 privind achizilionarea
biodistructivelor, iniliatd de IMSP Institutul de Cardiologie

a constatat:
Pretenfiile contestatarului :

Operatorul economic S.R.L. ,,DEZI\/ED-CV" a contestat decizia grupului de
lucru privind renltatele procedurii nr. 15103154, menlionind cdla pozilia nr. 1

,,Dezinfecfia rapidd pentru suprafele mici, utilajul medical, dispozitivelor
medicale", nr. 2 ,,Dezinfeclia gi curdlarea suprafefelor, utilajului medical,
dispozitivelor medicale, aparatajului qi mobilei" gi nr. 3 ,,Dezinfecfia
instrumentelor, echipamentului anesteziologic, materialelor termolabile" nu puteau
fi desemnate cigtig6toare preparatele dezinfectante propuse de S.A. ,,M-Inter-
Farma", deoarece nu sunt inregistrate la Agenlia Medicamentului gi Dispozitivelor
Medicale conform Ordinului Ministerului Sdndtdlii nr. 582 din 30.06.2014.
Totodati, s-a menlionat cd la pozilia nr. I s-a solicitat preparat ce nu conline
izopropanol, condilie care nu a fost respectatd de ofertantul desemnat cigtigitor. De
asemenea ,la pozilia nr. 6 ,,Dezinfeclia, degresarea gi curdlarea veselei de buc[tdrie
cu resturi de mincare", s-au solicitat preparate cu efect de degresare qi curdlare care
sd nu confind guanidinS, ciqtigdtor fiind desemnat un preparat care nu corespunde
cerinlelor respective. La pozilia nr. 9 ,,Dezinfecfia igienicd gi chirurgical6 a
miinilor" ;i nr. 10 ,,Gel antiseptic pentru dezinfectarea miinilor (cu pompd)" a fost
desemnat ciqtigdtor acelagi preparat, astfel a fost lipsitd de rotalie dezinfectanlii



pentru miini ai institufiei. Reiegind din cele mentionate, contestatarul a solicitat
reevaluarea ofertel or La poziliile menlionate.

Argumentele autoritifii contractante:
Ca rdspuns la scrisoarea Agenfiei Achizilii Publice nr. 29174-224 din

04.02.2016, inaintatd in conformitate cu prevederile art. 73, alin. (2) al Lbgii
privind achiziliile publice nr. 96-XVI din 13.04.2007, attoritatea cohtractantd a

comunicat, prin scrisoarea nr.01,-7163 din 05.02.2016, cdin rezultatul desfEgurdrii

procedurii de achizilie prin cererea ofertelor de prefuri ff. L5103154 din
15.01 .2016, grupul de lucru al Institutului de Cardiologie a desemnat ciqtigdtoare

ofertele companiilor S.R.L. ,,DEZI\/BD-CV" (pozifiile ffi.4,5,7) qi S.A. ,,M-
INTER-FARN{A" (poziliile tr. 1, 2,3,6,9, 10), conform criteriului cel mai mic
pref.

Pofiivit p. 3.5 al FDA, in calitate de criteriu pentru calificare a fost stabilit

,,Certificat de inregistrare a produsului in RM", frrd a menliona autoritatea care

efectueazd inregistrarea respectivd qi nici scopul inregistrdrii. Prin urmare,

autoritatea contractarfid a respins pretenliile contestatarului S.R.L. ,, DEZI\IIED-
CV''.

Misurile de remediere dispuse:
Ca urmare pentru o analizd in amdnunt a celor expuse atit din pattea

contestatarului cit qi a autoritSlii contractante, Agentia Achizilii Publice a
desfrgurat o intrunire de lucru Ia data de 25.02.2016, la care au fost prezenli
contestatarul - S.R.L. ,,DEZ\\/ED-CV", autoritatea contractantd - IMSP Institutul
de Cardiologie qi operatorul economic declarat ciqtigdtor (poziliile nr. I,2,3, 6,9)
- S.A. ,,M-INTER-FARMA". in cadrul qedinfei autoritatea contractant[ a reiterut
momentele prevdzute in rdspunsul siu la contestalie qi a specificat faptul cd grupul
de lucru considerd neintemeiate pretenliile invocate, contestatarul la rindul sdu a
reiterat pretenliile pentru poziliile tr. 1, 2,3 qi9.

Aprecierea Agenfiei Achizifii Publice:
Examinind pretenliile inaintate, explicafiile prezentate de cdtre autoritatea

contractantd gi documentele aferente procedurii, Agenfia Achizi[ii Publice a

constatat cd la data de 15.01 .2016, a fost petrecutd de cdtre IMSP Instittitul de

Cardiologie procedura prin cererea ofertelor de prefuri nr. 15103154 privind
achizilionarea biodistructivelor, la care au fost depuse 6 oferte.

Conform p. 7 lit. e) al Regulamentului cu privire la activitatea grupului de
lucru aprobat prin Hotdfirea Guvernului nr. 1380 din 10.12.2007, autoritatea
contractanti este responsabild de elaborarea invitaliei de participarc, inclusiv lista
bunurilor/serviciilor care urmeazd a fi contractate, specificaJia tehnica a acestora



conform necesitSlilor instituliei, precum gi alte cerinte obligatorii care rezultd din
obiectul achiziliei.

in conformitate cu prevederile pct. 26 qi 3I al Regulamentului cu privire la

achizilia bunurilor gi serviciilor prin cererea ofertelor de preluri aprobat prin
HotSrirea Guvemului nr. 245 din 04.03.2008, cAgtigdtoare este oferta care satisface

toate cerinlele stabilite conform criteriilor de evaluare prevdzttte in .invitatia de

participare la cel mai mic pre!.

Ca reztltat al gedinfei, S.R.L. ,,DEZ\\/ED-CV" gi-a menlinut pretenliile din
contestalie doar la pozIliile nr. l, 2, 3 gi 9, la pozilia nr. 6 fiind confirmatd
core spunderea o fertei de semnatd ciqti gitoare.

in ceea ce priveqte pretenfiile contestatarului la poziliile tr.'1, 2,3 cu

referire la lipsa certificatelor de inregistrare eliberate de Agenlia Medicamentului
qi Dispozitivelor Medicale apreparatelor desemnate cigtigdtoare, Agenlia Achizilii
Publice a luat in considerafie faptul cd procedura nr. 15/03154 a fost inifiatd in
scopul achiziliondrii produselor biodistructive, iar Regulamentul sanitar privind
stabilirea condiliilor de plasare pe piald a produselor biodistructive, aprobat prin
Hotdrfrea Guvernului nr. 564 din 10.09.2009, menlioneazd cd Ministerul Sdndt5lii
este autoritatea nafionald responsabild de indeplinirea atribuliilor privind
inregistrarea de stat gi avizarea sanitarS. Tot in acest context, este insd de remarcat

faptul c6, cerinlele stabilite in invitalia de participare, care au servit ca temei de

contestate (inregistrarea preparatelor in RM), urmeazd" a fi raportate la obiectul
procedurii, precum gi bazate pe cadrul legal in vigoare care reglementeazd

domeniul respectiv. in cadrul qedinlei din 25.02.2016, rcprezentantul autoritdlii
contractante a argumentaVjustificat corectitudinea acfiunilor grupului de lucru prin
prisma prevederilor in vigoare gi cerinlelor stabilite in invitalia de participare, iar
plasarea pe piald a produselor, inclusiv detinerea certificatelor corespunzdtoare line
de competenfa/responsabilitatea nemijlocitd a ofertanlilor. Referitor la problema
invoqatd de contestatar, aceasta este una de sistem, care determinl situalii de
incertitudine in cantl participdrii operatorilor economici qi urmeazd, a fi claificatd
gi detaliatd la organele abilitate, de cdtre toate parfile implicate in procesul de

achizilie, in special in ceea ce privegte calificarea ofertanlilor gi modalitatea de
evaluare a ofertelor.

Totodatd, in cadrul gedinlei din25.02.2016, operatorul economic desemnat
cigtigdtor Ia pozilia nr. 9, S.A. ,,M-INTER-FARMA", a confirmat cd de fapt
preparatul desemnat ciqtigdtor la aceastd pozilie nu corespunde cerinlelor solicitate,
substanla activd a preparatului nu este clorhexidind ci sare cuaternare de amoniu,
cerinf[ solicitatd la pozilianr. 10.

Astfel, decizia grupului de lucru privind atribuirea contractului la pozilia
nr. 9 operatorului economic S.A. ,,M-INTER-FARMA", contravine prevederilor



enuntate mai sus. in ceea ce priveqte explicaliile reprezentantului autoritelii

contractante, precum cd evaluarea a fost efectuatd inbaza informaliei reflectate in
ofert6, este de remarcat cd in invitalia de participare s-a solicitat ca document

obligatoriu instrucliunea de utilizare qi certificat de calitate, care urlneazd sd

confirme sau infirme oferta depus6.

Potrivit art. 8 9i 9 al Legii privind achiziliile publice nr. 96-XVI 'din

13.04.2007,. Agenlia Achizilii Publice, este o autoritate administrativd de

specialitate in subordinea Ministerului FinanJelor, constituitd in scopul

reglementdrii de stat, efectudrii supravegherii, controlului li coordondrii

interramurale in domeniul achiziliilor publice. in acest sens Agen{ia evalueazd qi

controleazd modul in care autoritSlile contractante respectd procedurile'de achizilii
publice qi de atribuire a contractelor de achizilii publice gi poate dispune

reevaluarea ofertelor sau antleazd reniltatele procedurii. Astfel, luind in
considerare reglementdrile menlionate mai sus gi rezlultatele procedurii de achizilie,

s-a constatat intrunirea condiliilor de anulare parfiald a procedurii contestate in
conformitate cu prevederile art. 59 alin. 1 lit. d) al Legii menfionate.

Reiegind din cele expuse, in conformitate cu prevederile art. 9, 59,72 qi 73

al Legii privind achiziliile publice nr. 96-XVI din 13.04.2007, Agentia Achizilii
Publice

decide:

1. Se admite pa4ial contesta{ia din 29.01.20L6 depusd de S.R.L.

,,DEZ\/ED-CV" cu sediul in mun. Chigindu, str. Stradela I Caucaz 8, nr. de

identificare (IDNO) 1008600056835, in rezultatul desfdgurdrii procedurii prin
cererea ofertelor de prefuri nr. 15/03154 din 15.01 .2016 (publicatd in BAP nr. 1 din
05.01 .2016) privind achizilionarea privind achizi(ionarea biodistructivelor,

2. Se anuleazd parfial rczultatele licitaliei publice nr. 15103154 din
15.01 .2016 (poziliaff. 9) iniliatd de IMSP Institutul de Cardiologie.

3. Autoritatea contractantd, va inqtiinta in cel mult 2 zile to{i participantii la
procedura de achiziTie despre anularea pafriald a procedurii.

Director adjunct Valeriu SECAS


